»¥ | Cepus FM

NHAYKTUBHbIE AATUYMNKM B LIe/IbHOMETA/IIMYECKOM Kopryce

OcobeHHOoCTU

L|JI/IpOKI/II7I aCCOPTUMEHT MHAYKTUBHbIX AaTYMKOB B Lie/ibHOMETa/IIM4eCKOM Kopnyce

Kopnyc n3 ctanu AlSI316L

CopepxxaHue

lMpyumeHeHne
N306parkeHuns

Katanor / IHcTpyKLmn

Kog pona 3akasa

VIHAYKTUBHbIE JATYMKM B LIENbHOMETA/IMYECKOM Kopryce

GINE / AE - B
|

B Kopnyc M8
Kopnyc M12
AvameTp
Koprnyca Kopnyc M18
Kopnyc M30
_ MwuHWaTIOpHbIA Konpyc
Kopnyc
n KopoTkuii kopnyc
CTaHAapTHbIi kopryc
B Bbixog HO
cOCTOsHME
BbIX0Aa “ Bbixog HO + H3
Bbixog H3
noruka n PNP
BbIX0Ja “ |
NPN
9KpaHMPOBaHHbIV - yBeNMyeHHoe paboyee paccTosHne
pasbém Pashém M12
'F e |

92AUdo) WOMIBhULLRLENOHILBTT

2 Winhlelr siIgaHanIMATHIL

N




92/Audox NoMIahULLreLaINOHALaT g

o

MInhlel slqaHanATHIA

-
<

AOCTYMHbIE MOJENN

anamertp ycTaHOBKa paccTosiHue MOAK/IHOYEHNE paccTosiHue PNP NPN PNP NPN
) HO HO H3 H3
M8 KopoTtkwii FMES/AP-3F FMES/AN-3F FMES/CP-3F  FMES/CN-3F
M8 2 MM
M8 CTaHaapTHbIii FME1/AP-3F  FME1/AN-3F FME1/CP-3F FME1/CN-3F
9KPaHMPOB.  YBE/NYEHHOE
M12 Kopotkuii FMM6/AP-3H FMMG6/AN-3H FMM6/CP-3H FMMG6/CN-3H
M12 3 MM
M12 CTaHaapTHbIii FMM1/AP-3H FMM1/AN-3H FMM1/CP-3H FMM1/CN-3H

nvameTp yCTaHoBKa paccTosHve NoAKoYeHvie paccTosHue PNP NPN
(Mm) HO+H3 HO+H3

FMK6/BP-3H  FMK6/BN-3H

3KPaHMPOB. yBEIMYEHHOE M12
M30 10 mm - - FMT6/BP-3H  FMT6/BN-3H

NonNpPaBoOYHbIE KO3PPULIMEHTBI

R SEEE 1E1e FE S50 “ HEPRESEOHER ST

FMES / FME1 03

FMM6 / FMM1 1 0 0 0,1 0,53
FMK6 1 0 0,13 0,27 0,7
FMT6 1 0 0 0,1 0,67



N

TEXHNYECKOE OolnncaHme

[nmavietp

HOMVHaNbHOE paboyee paccTosiHe
TO/ILLMHA F0N0BKN
YAaponpo4HOCTL

6apoCTONKOCTb
paboyee paccTosnHue
rnctepesmc
CcTaHAapTHas Lienb
CTabUIbHOCTb MO3ULIMOHNPOBaHMS
[ianasoH HanpsHKeHNs NUTaHNs
Makc. nynbcauus
BbIXOZHOW TOK
nafieHue BbIXOAHOro Toka
NOTNYECKUIA BbIXOS,
nonpaBoYHbIi KOAHULIMEHT
TOK X0/10CTOrO X0/a
TOK yTEUKN
yacToTa nepekoyeHns
3a/iepxxka Npu BKIIOYEHNN
[nanasoH pabounx Temneparyp
TeMmnepaTypHbiii Apeid
3alyuTa 0T KOPOTKOrO 3aMblKaHuUs
3alyuTa OT NepenosoCcoBKN
3aLyyTa ot MHAYKLMKU
LED-nHAuKatopb!
cTeneHb 3aluThl
3MC
yfapbl 1 Bubpaums
matepuan kopnyca
Marepuas rofoBKkn

nogkiyeHne

FMES / FME1 FMM6 / FMM1 FMK6 FMT6
Ll | Ll |

0l = - - L] B
M8 M12 M18 M30
2 MM 3 MM 5 MM 10 Mm
0.25 Mm 0.50 um 1mMm
1KO5 1K08 IK10

80 6ap
0...1.62 Mmm 0...2.43 Mm 0...4 mm 0...8.1 mm
1..20%

8X8 mm FE360 12X12 mm FE360 18X18 mm FE360
5% Ub 20-30B Ta=23°C+5°C5%
10 ... 30 B nepemeHHoro / B noCTOSHHOTO TOKa
< 10%
< 200 MA
<1.5B @ 200 MA
PNP nan NPN - HO unun H3; nan HO+H3
CM. TabnuLy
<10 MA
10 MKA
250 Iy 200 Iy, 100 'y
<50 mc
-25° ... +70°C
10% Sr
°
°
°
XENTbIi (BOCTOSIHME BbIXOAR)
IP67 @/ 1P 68 /1P 69K
B cootBeTcTBUM ¢ IEC 60947-5-2
IEC 60947-5-2
AISI 316L
AISI 316L

pa3bém M8

pas3bém M12

92Audod woMdahuuLreLanoHauahn g

30X30 mm FE360

80Ty,

MInhLeT a1qHanIMATH

-
<



»

CXeMbl NMNoaAKNK4YeHNA
MOZENN C 3 KOHTaKTaMu

M12 PNP M12 NPN

1 = 1
® ®
4=HO
2=H3 4=HO
2=H3
3 3
O O

M8 PNP M8 NPN

1 1
® ®
4 QJ
4 .
BN KOPVUHEBBIIA
3 3
O

CXeMbl NOoAK/TIoYEeHNA
VHBEPCHbIE BbIXO/bI

PNP -HO + H3 NPN - HO + H3
1

a Winhlel s1qaHanMATHIA

92/Audox WoMIahULLreLaNOHaLa

BU  CUHWIA
BK  YEPHbBIN

WH  BENbIN

[N

® ®
4=HO
2=H3 253
BN KOPWYHEBBIN
BU  CUHMI
4=HO BK  YEPHbIN
g o) 3 o WH  BETbINA

-
<




Y

anarpamMmMbl OTK/IKa

£ X

FMES / FME1 MAPANINIE/IbHOE CMELLEHNE FMM6 / FMM1 NAPANNE/IbHOE CMELLEHWE g j:g

<

I =

25 5 T T T T T —T T T T T — o 4

' t I | | I | g

3 —aa_mﬂs_“_’-_‘ t T 4 t 1 i T — I — T —— — 3 %

15 P I === 3 g o

: I r 1 )

' " i 2 =

;—" 0 , + \/ E 0 2 é

& a /\\ 5 1 (@] §
CH S e 5 3
o 0 0 04 08 08 L 12 L4 15 18 2 ’ o 05 1 15 2 25 3 @D

PACCTOAHWE (MM PACCTOAHWE (MM)

FMK6 MAPANNE/IBHOE CMELLEHWE FMT6 MAPANNE/IbHOE CMELLEHWNE
2 T T T 10 T i 'i : RS

6
ESSdERdEe v
" /
s s
< £
w o w
: 3
Ll 2 L
: \ :
g e \ g
-6
s 5
o 05 1 15 2 2,5 3 35 4 45 5 0 1 2 3 4 5 6 7 3 9 N
PACCTOAHUE (MM) PACCTOAHUE (MM)
pasbEM
BbIXOA,
(BbIXOA HO, Mutanue (-)
Mutanve (+) utanme (-) o

Mutanve (+)

M12 - H3 M12 - HO + H3

Mutanve (-) (LR Muranme (-)

©® ® ONO,
) @ ) @

Mutanme (+) (BbIXOZ H3) Mutanve (+) (BbIXOA H3)

-
<




Y

92/Audox WoMIahULLreLaNOHAL 3T

9 Minhlel sa1IqaHanATHIA

-
<

M8X1

i
1
e
|
o
[}
< g
(2] =
N =<
g 10
1oy =
o
15
<
M8X1
_\
\}J
‘ 0
(32}
IS}

FMM1/**-3H

M12 x 1

45.7

M12 x 1

64.2

FME1/**-3F

M8X1

50

4 oTBepcTus nog 90° “

==

FMM6/**-3H

M8X1

FMK6/**-3H

M12X1

M12 x 1
|
|
| )@/
W ‘ ®
B » ] 3
q/o.:* @ msx1
k |
/
|
M12 x 1
L
o
=)
FMT6/**-3H
M12X1
g 24

33

——

10

49
60

34

M18X1

|
|

M30‘x 15




Y

pa3mepbl (MM)

dKCecCyapbl B KOMMNEKTE KO BCEM MOAENAM

M8 x 1

Sw17

N
FME*/**-3F FMM*/**-3H J(‘:D %
=<
3 X
MeTa/IInyeckas T 3
MeuTannmquKaﬂ M12 x 1 ’ g é
Swi3 raika (2 x) raika (2 x) S g
& o T
=4 @
S35
A A 1 3 2
=
H m o =
4 || )
M30 x 1.5 - <
=
o
he]
3
<
(@)
@

FMK6/**-3H FMT6/%*-3H

MeTanamyeckas SW36 MeTanamyeckas
raiika (2 x) raiika (2 x)

SW 24

/AR
\NPj
)

M18 X 1 4 M30x 1,5 __lil_

yCTaHOBKa
_
[ ] FME* 20 Mm =2 MM > 8 MM =6 MM
2m, D P2 s FMM* >0 MM =6 MM >12 MM =9 MM
™m0
FMK6 20 MM 29 MM >18 Mm 215 mMm
T
? < FMT6 >0 MM > 15 MM > 30 MM >30 MM
i a
°

-
<




\ npuMeYaHuns

_\_:_n__<5_\_w:_u_m [IATUMKN

FM
B L|elbHOMETa/IIMYEeCcKoM Kopryce




